

U HOTELU BRIONI ODRŽAVA SE SIMPOZIJ MEDICINSKIH SESTARA ZDRAVSTVENE NJEGE U KUĆI



Rad s najtežim bolesnicima konačno prepoznat

PULA - Jučer je u hotelu Brioni počeo dvodnevni III. simpozij medicinskih sestara zdravstvene njege u kući na kojem se govori o novostima, prije svega o sestrinskoj dokumentaciji kao i kompetenciji medicinskih sestara u zdravstvenoj njezi u kući. Na simpoziju je prisutno čak 150 sudionika iz cijele Hrvatske. Kako je u uvodu rekla Barica Hršak, predsjednica hrvatske Udruge medicinskih sestara zdravstvene njege u kući, važnost simpozija je u tome što su, s Hrvatskom komorom medicinskih sestara i HZZO-om, usuglasili obračun rada po dijagnostičko-terapijskim postupcima te donijeli protokole struke.

Predsjednica Hrvatske komore medicinskih sestara Dragica Šimunec naglasila je da simpozij ima značaj i za bolesnike, ali i za kolege iz zdravstvene njege u kući koji rade naporan i odgovoran posao jer se brinu o najtežim bolesnicima, i to u njihovim domovima, gdje nemaju uvjete kao oni koji rade u bolnicama.

- Ta je struka ujedno i umjetnost, jer su ti medicinski radnici izuzetno dovtljivi zbog zahtjevnog posla. Nakon 15 godina postojanja konačno su dobili svoje mjesto pod suncem, imaju propisane postupke i vremenske normative te sve posloženo po pravilima struke. Nisu dovoljno plaćeni, ali unatoč tome, rade

na zavidnoj razini stručnosti, rekla je Šimunec.

Naglasila je da 1992. i '93. nisu ni znali u što se upušta zdravstvena njega u kući, a danas su, zahvaljujući svojoj ustrajnosti, postali profesija u sustavu zdravstvene zaštite definirana zakonom.

- Radite najteži posao u sustavu zdravstvene zaštite, jer u pravilu radite s najtežim pacijentima u najtežim uvjetima. Nažalost, to se podrazumijeva, kao i puno toga, pa trebaju godine da nadležni, s kojima ugovaramo, promijene tu svoju logiku. No, vi ste preskočili i patronažu, više nemate šifre već postupke definirane protokolima a koje može provoditi isključivo medicinska sestra koja se trajno usavršava i svakodnevno dokazuje da to zna raditi. Također, vi i pišete sve što radite, imate svoju dokumentaciju, a za dva mjeseca imat ćete i svoj softver, svoju bazu podataka i tako ćete dokumentirati sve, a time ujedno zaštititi sebe, svoj rad i svoje pacijente. Naime, Hrvatska nevjerojatno stari, mi smo stara zemlja, a nažalost, i sve bolesnija. Zato postoji razlog vašeg postojanja. Sada imate udrugu i ne može vas nitko više zanijekati, jer ne pripadate ni državi, ni politici. Pripadate pacijentu, a njih ima sve više, rekla je Šimunec.

Organizatorica simpozija Vesna Plavšić iz ustanove Zlat-

Hrvatska nevjerojatno stari, mi smo stara zemlja, a nažalost, i sve bolesnija. Zato postoji razlog vašeg postojanja. Sada imate udrugu i ne može vas nitko više zanijekati, jer ne pripadate ni državi ni politici. Pripadate pacijentu, a njih ima sve više, rekla je Šimunec te najavila da će za dva mjeseca zdravstvena njega u kući dobiti i svoj softver



Dragica Šimunec, predsjednica Hrvatske komore medicinskih sestara



Barica Hršak, predsjednica hrvatske Udruge medicinskih sestara zdravstvene njege u kući

ne ruke rekla je da je razvojni put djelatnosti unatrag 15 godina bio mukotrpan, ali unatoč tome pružili su ogromnu količinu stručnog rada i radnih sati najtežim bolesnicima. Djelatnost inače okuplja 1.200 djelatnika u cijeloj Hrvatskoj.

- Sve smo bliže modelu Europske unije, a uz pomoć Komore, HZZO-a i Udruge poslodavaca u zdravstvu postali smo struka jasnija svim sudionicima u tom zdravstvenom procesu te izradili smjernice daljnjeg razvoja u korist naše djelatnosti, rekla je Plavšić.

Skup su pozdravili i pred-

stavnici Opće bolnice Pula, Istarskih domova zdravlja, HZZO-a te Istarske županije i Grada Pule.

- Ako liječenje počinje u bolnici, ono tamo ne završava. Vi ne samo da pomažete bolesnicima već ste potpora i njihovim obiteljima, vaša je uloga nezamjenjiva i ja vam želim da se povežete i s drugim subjektima u zdravstvu, jer je činjenica da mi ne surađujemo, barem ne na onoj razini na kojoj bismo trebali, rekao je dr. Ivica Fedel, pomoćnik ravnatelja Opće bolnice Pula za medicinska pitanja.

S. ZRINIĆ TERLEVIĆ